

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ОРАДНЕНСКИЙ МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР»**

РЕЦЕНЗИЯ

на методические рекомендации
«Использование мультимедийного оборудования на занятиях по
конструированию из бумаги с детьми младшего школьного возраста»
разработанные педагогом дополнительного образования
муниципального автономного учреждения дополнительного образования
Центр детского творчества ст. Спокойной
Чернышевой Викторией Александровной

Данные методические рекомендации раскрывают опыт работы педагога дополнительного образования Муниципального автономного учреждения дополнительного образования Центр детского творчества станицы Спокойной по подготовке и проведению занятия по теме: «Использование мультимедийного оборудования на занятиях по конструированию из бумаги с детьми младшего школьного возраста» при реализации образовательной программы «Конструирование из бумаги».

Представленный материал отображает методику проведения занятия и методические приёмы, используемые педагогом дополнительного образования для развития творческих способностей учащихся, при проведении занятий при изготовлении бумажных поделок в технике оригами, объемная бумажная пластика и аппликация.

Актуальность выбранной темы состоит в том, что использование на занятиях мультимедийного оборудования в учебном процессе является потребностью современного образования, и оно рассматривается как необходимое средство профессиональной деятельности педагога.

Использование мультимедийного оборудования - один из способов повышения уровня усвоения материала и возможности создания более яркого и привлекательного занятия, которое способствует развитию творческой личности не только обучающегося, но и педагога, помогает реализовать главные человеческие потребности.

Представленный материал построен с учетом возрастных особенностей детей младшего дошкольного возраста, а так же с учетом требований по использованию компьютерных технологий на занятиях с младшими школьниками регламентируемыми СанПиН 2.4.2.2821-10.

Такой способ подачи информации имеет место быть не только на занятиях по конструированию из бумаги, где наглядно демонстрируется и выводится на мультимедийный экран все этапы работы, но и на других занятиях.



Данный подход к проведению занятия имеет востребованность не только среди педагогов дополнительного образования, но и среди педагогов других образовательных учреждений (учителей, воспитателей), объясняется это тем, что с поэтапно представленным материалом в виде слайдов, очень удобно работать, так как все наглядно понятно и доступно показано.

Представленные методические рекомендации могут быть рекомендованы к использованию, как педагогам дополнительного образования, так и педагогам общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждений.

Рецензия составлена 19 октября 2022 года

Методист МКОУДПО
«Отраденский
методический центр»

Г.А. Постникова

И.о. директора МКОУДПО
«Отраденский
методический центр»



Е.В. Шрамко

КОПИЯ ВЕРНА
Директор МАУДО ЦДТ ст. Спокойной

Спасова Т.В.

